
             
      จดหมายข่าว 

                                 ภาษีป้ายอัตราใหม่ 
  

ภาษีป้ายอัตราใหม่  : ก ำหนดให้อัตรำภำษีป้ำยมผีลใช้บังคับตั้งแต่วันที่ ๑ มกรำคม ๒๕๖๔ ถึงวันที่ ๓๑ ธันวำคม ๒๕๖๖ เพื่อใหส้อดคล้องกับสภำพเศรษฐกิจ 
        ในปัจจบุัน และให้กำรจัดเกบ็ภำษีป้ำยเป็นไปอย่ำงมีประสิทธิภำพและพัฒนำกำรหำรำยได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 

สาระส าคัญของกฎกระทรวง 
           ๑.ให้ยกเลิกกฎกระทรวง ฉบบั ๕ (พ.ศ. ๒๕๓๕) ออกตำมควำมในพระรำชบญัญัติภำษีป้ำย พ.ศ.๒๕๑๐ 
           ๒.ก ำหนดอัตรำภำษีป้ำยตั้งแต่วันที่ ๑ มกรำคม ๒๕๖๔ จนถึงวันที่ ๓๑ ธันวำคม ๒๕๖๖ ดังนี ้

        
ประเภทภาษี 

อัตราบัญชีท้าย พ.ร.บ. 
ภาษีป้าย พ.ศ.๒๕๑๐ 

กฎกระทรวง (ฉ.๕) 
         พ.ศ.๒๕๓๕ 

กฎกระทรวงก าหนดอัตราภาษีป้าย 
พ.ศ. ๒๕๖๓ 

ป้ำยมีอักษรไทยล้วน    ๑๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม.     ๓ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม.  ข้อควำมเคลื่อนที่/เปลีย่นได ้            ๑๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 
 ข้อไม่ควำมเคลื่อนที่/เปลี่ยนไม่ได ้        ๕ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 

ป้ำยมีอักษรไทยปนกับอักษรต่ำงประเทศและหรือ
ปนกับภำพและหรือเคร่ืองหมำยอ่ืน 

 ๑๐๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม.   ๒๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม.   ข้อควำมเคลื่อนที่/เปลีย่นได ้            ๕๒ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 
 ข้อควำมไม่เคลื่อนที่/เปลีย่นไม่ได้       ๒๖ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 

ป้ำยดังต่อไปน้ี 
(ก).ป้ำยที่ไม่มีอักษรไทยไม่ว่ำจะมีภำพหรือ
เคร่ืองหมำยใดๆ หรือไม่ 
(ข).ป้ำยที่มีอักษรไทยบำงส่วนหรือทั้งหมดอยู่ใต้หรือ
ต่ ำกว่ำอักษรต่ำงประเทศ 

 
 ๒๐๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม.    
 
 ๒๐๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 
 

 
  ๔๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 
 
  ๔๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 
 

 
 ข้อควำมเคลื่อนที่/เปลีย่นได ้            ๕๒ บำท / ๕๐๐ ตร.ซม. 
 
 ข้อควำมไม่เคลื่อนที่/เปลีย่นไม่ได้       ๕๐ บำท/ ๕๐๐ ตร.ซม. 

 

  ** หมายเหตุ **   เมื่อค ำนวณพื้นที่ของป้ำยแล้ว ถ้ำมีเศษเกินครึ่งตำรำงเมตรให้นบัเป็นหนึง่ตำรำงเมตร ถ้ำไม่เกินครึง่ตำรำงเมตร ใหป้ัดทิ้ง ทัง้นี้  
                   ถ้ำมีอัตรำต้องเสียภำษีต่ ำกว่ำป้ำยละ ๒๐๐ บำท ให้เสียภำษีป้ำยละ ๒๐๐ บำท 

                         ติดต่อสอบถามได้ท่ี : กองคลงั อบต.หนองกุ่ม ๐๓๔ – ๖๗๘๒๔๔ ต่อ ๑๔  


